
 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Κ.Λουκάρεως 14 Τ.Κ. 11522 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αθ.ΜπαλαχούτηςΤηλ. : 

210-6404206 FAX: 210-6404644 

Email:a.mpalahoutis@efeteioathinon.gr 

Περίληψη Διακήρυξης Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου σχετικά με τον ετήσιο 

καθαρισμό (CPV 90911200-8 ) 

όλων των εσωτερικών και εξωτερικών χώρων του Δικαστικού Μεγάρου του Εφετείου Αθηνών επί της οδού Κυρίλλου 

Λουκάρεως 14 καθώς και του νέου Δικαστικού Κτηρίου του Εφετείου Αθηνών επί της οδού Δέγλερη όπου στεγάζονται οι 

υπηρεσίες του Εφετείου Αθηνών, της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών, του Γραφείου Ευρωπαίων Εντεταλμένων Εισαγγελέων ,  

της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Αθηνών, της Υπηρεσίας του Ποινικού Μητρώου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, 

της Υπηρεσίας των Επιμελητών Ανηλίκων και Κοινωνικής Αρωγής Αθήνας, το Αρχείο του Ειρηνοδικείου Αθηνών και το Γενικό 

Αρχείο και Τμήμα του Ποινικού Αρχείου του Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Αριθ. Διακήρυξης 1 /2023) 

Έχοντας υπόψη τις κείμενες διατάξεις : 

Ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Εφετείου Αθηνών προκηρύσσει Διεθνή Ανοικτό 

Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 

τιμής, για την ανάδειξη αναδόχου σχετικά με τον ετήσιο καθαρισμό (CPV 90911200-8 ) όλων των εσωτερικών και 

εξωτερικών χώρων του Δικαστικού Μεγάρου του Εφετείου Αθηνών επί της οδού Κυρίλλου Λουκάρεως 14 καθώς και του 

νέου Δικαστικού Κτηρίου του Εφετείου Αθηνών επί της οδού Δέγλερη όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες του Εφετείου 

Αθηνών, της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών, του Γραφείου Ευρωπαίων Εντεταλμένων Εισαγγελέων, της Εταιρείας 

Προστασίας Ανηλίκων Αθηνών, της Υπηρεσίας του Ποινικού Μητρώου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, της 

Υπηρεσίας των Επιμελητών Ανηλίκων και Κοινωνικής Αρωγής Αθήνας, το Αρχείο του Ειρηνοδικείου Αθηνών και το Γενικό 

Αρχείο και Τμήμα του Ποινικού Αρχείου του Πρωτοδικείου Αθηνών όπως οι χώροι αυτοί περιγράφονται στα Παραρτήματα 

Ι & ΙΙ της Διακήρυξης για ένα έτος με σχετικό δικαίωμα της Αναθέτουσας Αρχής για παράταση της ανωτέρω σύμβασης για 

ένα ( 1) επιπλέον έτος. 

Ο ετήσιος προϋπολογισμός (οικ. έτους 2023), ο οποίος βαρύνει την πίστωση Κ.Α.Ε. 02.01.0845.001, ανέρχεται στο 

ποσό των επτακοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ (750.000,00) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νομίμων κρατήσεων, 

δυνάμει της με αρ. πρωτ. 1067/30-1-2023 (ΑΔΑΜ 23REQ012298885 2023-03-15, ΑΔΑ: 6ΥΘΖ45Τ-ΣΩ6) απόφασης ανάληψης 

υποχρέωσης της Τριμελούς Επιτροπής Διαχείρισης Επιχορηγήσεων του Εφετείου Αθηνών. 

Αρμόδιο για την κατακύρωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο είναι η Τριμελής Επιτροπή 

Διαχείρισης Επιχορηγήσεων του άρθρου 64 του ν. 3900/2010 του Εφετείου Αθηνών.  

Αθήνα, 21/3/2023 

Αριθμ. Πρωτ. 3186 
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Σελίδα 2 

Ως χρόνος έναρξης της ανοικτής διαδικασίας νοείται η ημερομηνία αποστολής της σχετικής προκήρυξης 

σύμβασης στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ένωσης και συγκεκριμένα στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

(TendersElectronicDally-TED ) 

Η ημερομηνία αποστολής της ως άνω προκήρυξης στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ένωσης είναι η 16/3/2023. 

Ο Διαγωνισμός θα γίνει με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ). 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 

συνεταιρισμοί, κοινοπραξίες και ενώσεις προμηθευτών), απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από 

πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να είναι εγγεγραμμένοι στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - 

Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την σχετική διαδικασία εγγραφής. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στη Διαδικτυακή Πύλη Διενέργειας Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού www.promitheus.gov.grΕ.Σ.Η.ΔΗ.Σ. είναι η 27/4/2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ. 

Οι διαγωνιζόμενοι υποβάλουν υποχρεωτικά επί ποινή αποκλεισμού , εγγύηση συμμετοχής , για ποσό που 

αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί της επιτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α. σύμφωνα με το συνημμένο στη 

Διακήρυξη υπόδειγμα. 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για 240 ημέρες από την επόμενη ημέρα της διενέργειας 

του διαγωνισμού. 

Αντιπροσφορές καθώς και εναλλακτικές προσφορές απορρίπτονται ως απαράδεκτες . 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στις 4/5/2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. 

Οι όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής στο διαγωνισμό καθώς και οι τεχνικές προδιαγραφές αναφέρονται στην 

αντίστοιχη διακήρυξη η οποία αναρτάται στην ιστοσελίδα του Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ., στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 

http://www.promitheus.gov.gr καθώς και στην διεύθυνση ιστολογίου του Εφετείου Αθηνών www.efeteioathinon.gr, για 

το λόγο δε αυτό το τεύχος της διακήρυξης δεν θα διανέμεται από την Υπηρεσία. 

Πληροφορίες παρέχονται όλες τις εργάσιμες ημέρες στα γραφεία της Αναθέτουσας Αρχής 7:30 - 15: 00 (Δικαστικό Μέγαρο 

Εφετείου Αθηνών, Κυρίλλου Λουκάρεως 14 Τ.Κ. 11522 κ. Αθ. Μπαλαχούτης τηλ. 210-6404206, FAX: 210-6404644) 

 

 
Ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου 

Διεύθυνσης του Εφετείου Αθηνών 
 
 
 
 
 
 

Δημήτριος Οικονόμου  

Πρόεδρος Εφετών  
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